EZETAXEIX ITPOXOMOIQYXHYX 2013 XTA MAOHMATIKA
KATEYOYNXHYX I'" AYKEIOY

OEMA A

A. Eoww pia ouvapmon f mapayeyion o' éva daompa (a,B), pe eaipeon iowg €va
onueio X,, oto omoio opwg 1 f eivar ouvexrlg. Na arodeiete o6t av f'(x)>0 oto
(a,Xo) U (Xo,B), ToTE TO f(X0) BEV lval Tormko akpodtato tng f kat n f eival yvnoing avSouoa
oto (a,P).

Movadeg 9

B. a. IIote 10 onpeio A(Xo,f(Xo)) ovopdadetal onpeio Kapmrg g YPAPIKLG TTAPACTACNS
pag ouvdptnong f;
Movaédeg 3

B. Av f,g ouvaptroeig pe nedio oplopou A, B avtiotoixwg, 11 ovopdfoupe ouvBeon
g f pe v g kat oo eivat 1o nedio oplopou IngG;
Movabeg 3

A. Na xapaktnpioete kaBepia amno 11§ enOPEvVeEG MPOTACElS OS MOOTO (X) 1] AavBaopévn
(A):
a. Av ' g’ eival ouvexeig ouvaptnoeig oto [a,P] tote, 0 TUT0G TG OAOKANPWONG KATA

B ]
MaPAYOVTES YpAPETal jf(x)g'(x)dx - j f(x)g(x)dx = [f(x)g(x)]} .
Z v

B. I'a kabe piyadikd apBpo z 1oxvet |z|v = , ve N*,

v. KdBe ouvapinon 1-1 eivat yvnoiog povotovn.
6. Av O<a<1 tote limlog, x = +w.

€. 'a k&Be ve N* n ouvaptnon f(x)=x" eivatr napayoyion oto R* pe ' (X)=—vx-1.
Movaéeg 10

OEMA B

Bewpolpe toUg Pyadikoug aplBpols z KAl W yld TOUG OItoioug 10XUOUV Ol OXEOELS
— .12 .

Z(z +2)=-1-i -z-3 kat w=2z-i.

a. Na Bpeite 10V ye@pPeIpkO TOMO OV €KOVOV v pyadikev z. Ilolog etvat o
VEDUETPIKOG TOITOG TV EIKOVAOV TOU Z;

Movabdeg 7

B. Na Bpeite v péyotn T tou |z - Z| Kal TG TIPEG TOU Z Yla TG Ortoieg ermtuyxdverat.
Movadeg 6

Y. Av yua t0Ug pyadikoug z TOV IPONYOUHEVAV EPATHUAT®OV 10XUEL |z—2| =2 Kat

' , ' 77 2013
Im(z)>0, tote va uroloyioete Vv T TOU 5 :
Movabeg 6

6. Na Bpeite 10V ye@PETIPIKO TOTIO TOV £1KOVAOV TOV PyadiK®OV w KAl va artodei§ete Ot 1)
arootacn IOV €IKOVAOV TOU Z KAl W gival 101 Pe v anootaon g £1kovag tou z aro 1o
onpeio A(0,1).



Movaédeg 6

OEMA I
) ) X , x=#0
Atvetal np ouvaptnon f(x)=4e* -1
Ina, x=0

A. Na Bpeite tovae (0,+oo) wote 1 f va eival mapayeyion kat va deiete o ' (0)=— %
Movadeg 7
B. I'ia a=e:
a. va pedetoste v f wg rpog v povotovia,
Movabeg 6

B. va PBpeite 10 oUVOAO TGOV KAl TI AOUUITIOTEG TG YPAPIKIG Ttapdotaong g f,
€(POOOV UTIAPXOUV.
Movadeg 6

I'. Na anobei§ete o1 1 e§iowon 2x — I f(t)l N dt = 5013
+

0

éxel povadikr) pida oto (0,1).
Movabeg 6
OEMA A

Atvovtat ot ouvaptrijoeig f,G,F ol omoieg eivat opiopéveg oto Siaotnpa [O,+oo) pe f
napayayion kat G 6Uo @opég napaywyiotpyn oto ido daotnpa. Eotw ot 1oxvouv

f(0)=1, G(0)=0 ka1 ywa kafe x>0 eivat ' (x)>0, G'(x)>1 kat F(X)=Jf(t)dt .
0

A. Na anodeiete o011 F(x) >0 rat G(x) > x yia kabs x> 0.
Movadbdeg 5

B. Na unodoyioete 10 6p1o linz)l(F(X)lnX) Kal va arnodei§ete ot unapxet e (0,1) tet010,

wote {(§)Ins+ ? =0.
Movabeg 7

. Aivetar emurdéov ou ' (X)F(x)+2(x)=G" ' (x)[G(x)-x]+[G'(X)-1]?, yia kabBs x>0. Na
artodeiete ot

a. F(x)=G(x)—x, yia kabs x> 0.
Movaéeg 7

B. yia rabe x,>0, o1 epartopéveg 1oV ypagkev rapactace®v Cr, Cg ota onpeia toug
B(X0,F(%0)) xat I'(X,,G(Xo)) avtiotoixwg, tépvovial oe onpeio A tou dfova y'y Kail 1o
tpiyovo ABT eivat 1oepBadiko pe 1o xwpio, rmou opietat and tg Cr, Cg kat v eubeia
X=Xo.

Movadeg 6
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